

做一个心中有爱的人

□本刊编辑部

像所有小孩一样，小狮子辛巴既顽皮又喧闹。父亲的去世曾经一度使他迷失方向，在陷入刀疤叔叔的陷阱后，他被丁满和彭彭救下。他们相互陪伴，直至辛巴成长为狮子王。这，是来自同伴之间的爱。

在一座小屋里，住着大头儿子、小头爸爸和围裙妈妈。他们的生活中，总是响起欢乐的笑声。在爸爸妈妈的守护下，大头儿子快乐成长着。于是，一个个温馨有趣的故事就在这座普普通通的小屋里发生了。这，是来自父母的爱。

在我们的生活中，爱，无处不在。父母、老师、同学、朋友，甚至陌生人都可以因为爱而联系在一起。

本期，来自合肥一六八玫瑰园学校11岁的郑雨竹，用7550顶冬帽温暖了农村小学生和白血病患儿们。来自芜湖市环城西路小学的张楚汐和芜湖市镜湖小学的胡悦祺、张永惠三位同学，践行着拾金不昧的品质，也传递着满满的感动。

在报纸版面上，也处处浸透着编辑们的“爱”。“你和我”栏目，诠释着两代人之间的深切关爱；“爱的教室”栏目，讲述班级里那些感人的故事；“寻找徽文化”栏目，找寻家乡特色文化，倾诉对家乡的赞美和喜爱；“学生记者总动员”栏目，邀请学生记者用独特的视角发现校园有爱的新鲜事……

在我们的生活里，爱，无止境。

冰心奶奶曾说：“爱在右，同情在左，走在生命路的两旁，随时撒种，随时开花，将这一径长途，点缀得香花弥漫，使穿枝拂叶的行人，踏着荆棘，不觉得痛苦，有泪可落，也不是悲凉。”

人世间的千言万语最后都凝结成一个字：“爱”。有了爱，就有了一切。

愿你心中有爱，愿你常怀感恩的心，愿我们的世界也充满爱！